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ATA DA 16" REUNIÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO, ESTADO DO PARANÃ,
REALIZADA EM 17 DE MAIO DE 2022.

ATA N°. 22/2022

Ao décimo sétimo dia do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois, reuniram-se na
Câmara Municipal de Cornélio Procópio, Estado do Paraná, sob a Presidência do vereador
Helvécio Alves Badaró e Secretariado pelo vereador Carlos Marques Bonfim, presentes
ainda os vereadores a seguir elencados: Ana Paula Ferreira, Anderson Cristiano de Araújo,
Cristiano Leite Ribeiro, Emerson Cardoso Celestino, Fernando Vanuchi Peppes, Rafael
Alcântara Hannouche e Sebastião Angelino Ramos. Ausentes os vereadores João Carlos dos
Santos devido a problema de saúde, Luiz Alberto Dib Canonico devido a outros
compromissos profissionais, Odair Matias devido a problema de saúde e Saulo Aparecido
Mendes devido a problema de saúde. Havendo Quorum a Presidência deu início à sessão
com a apresentação da Ata n° 021/2022, a qual foi aprovada com dispensa de leitura pelo
Plenário. No Expediente a Professora Claudia Busquim discorreu sobre Educação Especial
no município. Na Ordem do Dia constaram as seguintes matérias: PROJETOS EM
SEGUNDA VOTAÇÃO: Projeto de Lei 008/22 - Rafael Alcântara Hannouche que
denomina de Amarildo Rodrigues uma das ruas, praças ou bairros de nossa cidade,, aprovado
por unanimidade de votos em segunda votação, com dispensa de terceira. PROJETOS EM
PRIMEIRA VOTAÇÃO: Projeto de Lei 009/22 - Rafael Alcântara Hannouche e
Emerson Cardoso Celestino que denomina de Aldemar de Souza Davi uma das ruas, praças
ou bairros de nossa cidade, aprovado por unanimidade de votos em primeira votação.
PROJETOS EM APRESENTAÇÃO: Projeto de Lei 196/22 - Executivo Municipal que
dispõe sobre as diretrizes para a elaboração e execução da Lei Orçamentária do município
de Cornélio Procópio para o Exercício Financeiro de 2023 e dá outras providências,
apresentado e encaminhado às Comissões Permanentes para elaboração de pareceres, ao
Diário Oficial do Município. REQUERIMENTOS: Protocolo 211/22 - Ana Paula
Ferreira que requer solicitação ao Dep. Estadual Tercílio Turini para substituição do
semáforo da PR-160 - acesso ao Jd. Primavera. Protocolo 212/22 - Carlos Marques
Bonfim e Ana Paula Ferreira que requer esclarecimentos sobre manutenção no Residencial
Maanain. Ambos aprovados por unanimidade de votos em votação única. INDICAÇÕES:
Protocolo 196/22 - Saulo Mendes que indica semáforo na Rua Colombo com Av. Getúlio Vai-gas.
Protocolo 197/22 - Saulo Mendes que indica colocação de luzes de led na Quadra de esportes do
Fortunato Sibim. Protocolo 198/22 - Saulo Mendes que indica quebra-molas elevado, com redutor
de velocidade, nas ruas de Acácio de Araújo e Atílio Zamarian. Protocolo 207/22 - Fernando V.
Peppes que reitera indicação para instalação de superposte no trevo do Jd. Panorama. Protocolo
208/22 - Fernando V. Peppes que reitera indicação para instalação de superposte no trevo do Jd.
Panorama. Protocolo 209/22 - Ana Paula Ferreira que indica equiparação salarial aos servidores
com nível superior que ocupem cargos com responsabilidades técnicas. Protocolo 210/22 — Ana
Paula Ferreira que indica construção de calçada na Av. da Integração em toda sua extensão.
Protocolo 213/22 - Carlos Marques Bonfim que indica construção de calçada ao lado da Escola
Padre Antonio Lock — Jd. Figueira. Protocolo 214/22 — Carlos Marques Bonfim que indica
manutenção em bueiro na Av. Jaboticabeira — Jd. Figueira. Todas as indicações foram apresentadas
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e encaminhadas ao Executivo Municipal para as devidas providências. Nada mais havendo a tratar,
a Presidência encerrou a presente reunião da qual se lavrou esta ata, e que segue aprovada
e assinada, nesta oportunidade, e nos moldes regimentais (artigo 147, § 3° do Regimento
Interno) .**************************************************************
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